

平成30年2月28日

各位

上場会社名 パイプドHD株式会社

代表者名 代表取締役社長 佐谷宣昭

(コード番号 3919)

問合せ先責任者 取締役 大屋重幸

(TEL 03-6744-8039)

### 株式会社 ipoca が実施する第三者割当増資の引受に関するお知らせ

当社は、平成30年2月28日開催の当社取締役会において、株式会社ipoca(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 一之瀬卓)が第三者割当により発行する普通株式の引受を決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 第三者割当増資引受の理由

当社グループは、「中期経営計画2020」において、「リ・イノベーション」をテーマに掲げ、 積極的な投資を行いながらサービスの開発と普及拡大に努め、会社業績と株主価値の最大化に 努めております。

株式会社 ipoca は、O2OPプリ「NEARLY(ニアリ)」の提供を通じて、商業施設への送客を支援しております。「NEARLY」は、東京、大阪、福岡などの大都市圏のショッピングセンターを中心に全国 <math>12 都市 130 商業施設に導入されており、13,000 店舗の情報を掲載し、ユーザー延べ数 105 万人を有するプラットフォームです。

本件増資引受後、「NEARLY」と、当社グループ会社の株式会社パイプドビッツが提供する情報 資産プラットフォーム「スパイラル」はシステム連携を予定しております。「NEARLY」の会員情報や位置情報、PVデータなどの情報資産を「スパイラル」に蓄積することで、より安全に情報の管理・利活用ができる環境の整備を支援いたします。

また、本件増資により、短期的には「NEARLY」と当社グループが提供するアパレル特化型ECプラットフォーム「スパイラルEC」や会員誘導広告及びその運用の掛け合わせなどによるシナジーを期待しております。さらに、中長期的には「NEARLY」と当社グループの電子地域通貨の仕組みや飲食業界とのチャネルの掛け合わせによる新機能の拡充や新サービスの開発・拡販などにより、株式会社ipoca及び当社グループ相互のさらなる発展を目指してまいります。

## 2. 株式会社 ipoca の概要

(1)名称	株式会社ipoca	
(2)本店所在地	東京都渋谷区広尾五丁目8番14号	
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役社長 一之瀬卓	
(4)事業内容	リアル店舗の店頭情報プラットフォーム「NEARLY(ニアリ)」 運営	
(5)資本金	349百万円	
(6)設立年月日	平成19年8月6日	
(7)上場会社と当該会社との関係	資本関係	当社は当該会社の普通株式500株を保有する予定です。
	人的関係	該当事項はありません。
	取引関係	当社グループのサービスを当該会社が利 用、または相互代理販売などによる取引 関係が発生する予定です。

# 3. 取得株式数及び取得前後の所有株式の状況

異動前の所有株式数	普通株式 0株 (議決権の数: 0個、議決権所有割合:0.00%)
取得株式数	普通株式 500株 (議決権の数:500個)
取得価額	150百万円
異動後の所有株式数	普通株式 500株 (議決権の数:500個、議決権所有割合:3.88%)

## 4. 日程

取締役会決議日	平成30年2月28日
払込期日	平成30年3月16日

### 5. 今後の見通し

本件が当社グループの今期業績に与える影響につきましては、軽微であると認識しております。なお、来期以降の当社業績に与える影響につきましては、平成30年2月期決算短信(平成30年4月10日公表予定)の業績予想に織り込んでまいります。

以上